
 

 

                             組  番 名前               

 

１ 次の方程式を解きなさい。 

① 0122  xx        ② 036122  xx        ③ 064162  xx  

 

 

 

２ 次の方程式を解きなさい。 

① 01072  xx       ② 01892  xx         ③ 0822  xx  

 

 

 

 

④ 02452  xx       ⑤ 0982  xx         ⑥ 𝑥2 − 5𝑥 − 126 = 0 

 

 

 

 

３ 次の方程式を解きなさい。 

① 432  xx               ② 𝑥2 − 18 = 7𝑥 

 

 

 

③ xx 9202               ④ 
2245 xx   

 

 

 

 

４ 次の問いに答えなさい。 

① ２次方程式 0242  axx の解が１つになるような aの値を求めなさい。 

 

 

 

 

② 解が１つの２次方程式 02  baxx がある。 aとb の関係が ba 5 であるとき、 a，b の値を求 

めなさい。ただし、 a，b は０でないものとする。 

 

 

 

 

２次方程式（因数分解を使って解く③） 


	７二次方程式4



